



## **В Челябинской области местная жительница подозревается в причинении смерти по неосторожности 8-месячной дочери**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летней жительницы областного центра, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в вечернее время 14 декабря текущего года в квартире одного из домов Калининского района города Челябинска женщина оставила 8-месячную дочь в детской ванне, в которую набиралась вода. Без присмотра ребенок утонул в воде.

В настоящее время решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

*15 Декабря 2017*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1188887>